

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

Bizalmas!

**Előterjesztés
a Közjóléti Bizottság részére
az egészségügyi támogatás iránti pályázatok elbírálásáról**

I. Tartalmi összefoglaló

A szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 4. § (2) bekezdése alapján a szociális ügyekért felelős bizottság (a továbbiakban: Bizottság) hatásköre az egészségügyi támogatáshoz a pályázat kiírása és a kérelmek elbírálása.

A Bizottság egészségügyi támogatással kapcsolatos pályázatára a kérelmeket folyamatosan lehet benyújtani postai úton a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztályának címezve, valamint elektronikusan az e-papír szolgáltatás igénybevételével a BP10KER hivatali kapu címre. A benyújtott pályázatokat a Bizottság folyamatosan bírálja el a soron következő ülésén.

Az R. 8. alcíme szerint egészségügyi támogatásban részesíthető az a Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező személy,

- a) akinek a háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 135 000 forintot, egyedül élő esetén a 195 000 forintot, és
- b) aki jogosult gyógyászati segédeszközre, vagy akinek az egészségi állapota megőrzését, illetve javítását szolgáló eszközre (a továbbiakban: egészségügyi eszköz) vagy szolgáltatásra (a továbbiakban: egészségügyi szolgáltatás), illetve meglévő gyógyászati segédeszköz javítására van szüksége.

A kérelemhez mellékelni kell

- a) a háziorvos vagy szakorvos igazolását a gyógyászati segédeszközre, egészségügyi eszközre vagy szolgáltatásra való jogosultságról, illetve a gyógyászati segédeszköz javításának szükségességéről,
- b) a gyógyszertár, gyógyászati segédeszköz-bolt vagy egyéb szaküzlet, illetve szolgáltató (a továbbiakban: szaküzlet) előzetes tételes árkalkulációját, igazolását a gyógyászati segédeszköz, egészségügyi eszköz vagy szolgáltatás, illetve a gyógyászati segédeszköz javításának áráról vagy
- c) 60 napnál nem régebbi, a kérelmező nevére szóló, eredeti tételes ÁFA-s számlát a megvásárolt gyógyászati segédeszközről, egészségügyi eszközről vagy igénybe vett szolgáltatásról, illetve a gyógyászati segédeszköz javításáról.

A pályázó egy naptári évben legfeljebb két egészségügyi támogatásban részesülhet.

Egészségügyi eszköz vagy szolgáltatás esetében a támogatás legfeljebb 12 hónapra vonatkozó mennyiségre terjedhet ki.

A támogatás mértéke nem haladhatja meg a gyógyászati segédeszköz, egészségügyi eszköz vagy szolgáltatás, illetve a gyógyászati segédeszköz javítása előzetesen kalkulált árának a 90%-át.

A támogatás összege a gyógyászati segédeszköz, egészségügyi eszköz megvásárlását, a gyógyászati segédeszköz javítását, illetve az egészségügyi szolgáltatás igénybevételét igazoló eredeti számla benyújtását követően kerül kifizetésre a jogosult részére.

A 30 000 forint feletti támogatás esetén az Önkormányzat a pályázó kérésére a támogatási összeget közvetlenül a szaküzlet részére is átutalhatja.

A támogatás mértékét az egészségügyi termék, szolgáltatás, illetve javítás árától és az egy főre jutó jövedelemtől függően az alábbi kategóriák szerint javasolom meghatározni.

termék, szolgáltatás ára	egy főre jutó havi jövedelem	
	családos 75 000 Ft-ig egyedülálló 100 000 Ft-ig	családos 75 001 Ft-tól egyedülálló 100 001 Ft-tól
100 000 Ft-ig	az igényelt támogatás 90%-a	az igényelt támogatás 70%-a
100 001-300 000 Ft	az igényelt támogatás 70%-a	az igényelt támogatás 60%-a
300 001-től Ft	az igényelt támogatás 50%-a	

1.

A pályázó neve: **Andrási Istvánné**
Születési hely, idő: Budapest, 1950. szeptember 23.
Lakóhely: 1105 Budapest, Bolgár u. 12. fszt. 3.
A család egy főre jutó jövedelme: 92 405 Ft
Az igényelt segédeszköz megnevezése: ortopéd cipő
Az igényelt gyógyászati segédeszköz ára: **18 260 Ft**

Andrási Istvánné özvegy, egyedül él, havi jövedelme a számára folyósított öregségi nyugdíj, valamint a hozzátartozói ellátás. A Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet szakorvosa igazolta, hogy a pályázó számára ortopéd cipő viselése indokolt. Andrási Istvánné a kifizetett, számlával igazolt ortopéd cipőhöz kéri a támogatást.

A kérelmező részére a megvásárolt gyógyászati segédeszközkhöz a legmagasabb összegű támogatás megítélését javasolom. A támogatás összege **16 435 Ft**, mely az ortopéd cipő vételárának 90%-a.

2.

A pályázó neve: **Hajnalné Bóka Melinda** (kk. Hajnal Dávid)
Születési hely, idő: Siófok, 1990. augusztus 4.
Lakóhely: 1108 Budapest, Bányató u. 8. fszt. 2.
A család egy főre jutó jövedelme: 71 316 Ft
Az igényelt egészségügyi eszköz megnevezése: Bexsero-védőoltás
Az igényelt egészségügyi eszköz ára: **28 980 Ft**

Hajnalné Bóka Melinda a férjével és két kiskorú gyermekével él közös háztartásban. A család havi jövedelme a kérelmező és a férj munkabére, valamint a gyermekgondozási segély, illetve a családi pótlék. A pályázó Hajnal Dávid nevű gyermeke részére megvásárolt Bexsero-védőoltáshoz kéri a támogatást. A gyermekorvos igazolta, hogy a kiskorú számára a Bexsero-védőoltás beadása javasolt.

A kérelmező részére a megvásárolt egészségügyi eszközkhöz a legmagasabb összegű támogatás megítélését javasolom. A támogatás összege **26 080 Ft**, mely a Bexsero-védőoltás vételárának 90%-a.

3.

A pályázó neve:	Hajnalné Bóka Melinda (kk. Hajnal Dávid)
Születési hely, idő:	Siófok, 1990. augusztus 4.
Lakóhely:	1108 Budapest, Bányató u. 8. fszt. 2.
A család egy főre jutó jövedelme:	71 316 Ft
Az igényelt egészségügyi eszköz megnevezése:	FSME-Immun Junior-védőoltás
Az igényelt egészségügyi eszköz ára:	13 580 Ft

A 2. pontban szereplő **Hajnalné Bóka Melinda** a Hajnal Dávid nevű gyermeke részére megvásárolt FSME-Immun Junior-védőoltáshoz is kér támogatást. A gyermekorvos igazolta, hogy a kiskorú számára az FSME-Immun Junior-védőoltás (kullancsenkefalitisz vírus elleni védőoltás) beadása javasolt.

A kérelmező részére a megvásárolt egészségügyi eszközhöz a legmagasabb összegű támogatás megítélését javaslom. A támogatás összege **12 220 Ft**, mely az FSME-Immun Junior-védőoltás vételárának 90%-a.

4.

A pályázó neve:	Hering Vilmosné
Születési hely, idő:	Rákoshegy, 1949. március 18.
Lakóhely:	1105 Budapest, Kőrösi Csoma S. út 35-37. IV/50.
A család egy főre jutó jövedelme:	81 010 Ft
Az igényelt segédeszköz megnevezése:	–
Az igényelt gyógyászati segédeszköz ára:	–

Hering Vilmosné elvált, egyedül él. A pályázó a szakorvos által javasolt szemüveget megvásárolta, de pályázatához 60 napnál régebbi ÁFÁ-s számlát nyújtott be. Az R. 24. § (2) bekezdés c) pontja szerint a kérelemhez mellékelni kell a 60 napnál nem régebbi, a kérelmező nevére szóló eredeti tételes ÁFÁ-s számlát a megvásárolt gyógyászati segédeszközzel. A fentiek alapján Hering Vilmosné nem felel meg a jogosultsági feltételeknek, így a pályázata érvénytelen.

5.

A pályázó neve:	Mucskáné Mészáros Dóra
Születési hely, idő:	Budapest, 1972. október 8.
Lakóhely:	1108 Budapest, Lenfónó u. 6. VIII/36.
A család egy főre jutó jövedelme:	37 665 Ft
Az igényelt segédeszköz megnevezése:	szemüveg
Az igényelt gyógyászati segédeszköz ára:	szemüvegkeret 5 500 Ft
	2 db lencse 52 290 Ft
	munkadíj 2 500 Ft
	összesen: 60 290 Ft

Mucskáné Mészáros Dóra a férjével és kiskorú gyermekével él közös háztartásban. A család havi jövedelme a férj munkabére, valamint a kérelmező számára folyósított családi pótlék. Mucskáné Mészáros Dóra írásban nyilatkozott arról, hogy rendszeres vagy alkalmi munkából származó jövedelemmel nem rendelkezik. A Budapest Főváros Kormányhivatala X. kerületi Hivatala igazolta, hogy fent nevezett álláskeresőként nyilvántartásukban szerepel és

együttműködő. A házi orvos a szakorvosi vizsgálatra hivatkozva igazolta, hogy a pályázónak a mindennapi életviteléhez, munkavégzéséhez szemüveg használata szükséges és indokolt. Mucsáné Mészáros Dóra a kifizetett, számlával igazolt szemüveghez kéri a támogatást. A kérelmező részére a megvásárolt gyógyászati segédeszközkhöz a legmagasabb összegű támogatás megítélését javaslom. A támogatás összege **47 060 Ft**, mely a szemüveglencse vételárának 90%-a.

6.

A pályázó neve:	Rác Éva Borbála
Születési hely, idő:	Budapest, 1956. július 14.
Lakóhely:	1105 Budapest, Bánya u. 33. I/6.
A család egy főre jutó jövedelme:	52 315 Ft
Az igényelt segédeszköz megnevezése:	CPAP készülék és tartozéka
Az igényelt gyógyászati segédeszköz ára:	készülék 100 965 Ft párásító 40 005 Ft összesen: 140 970 Ft

Rác Éva Borbála elvált, egyedül él, havi jövedelme a számára folyósított rokkantsági ellátás. A szakorvos igazolta, hogy a pályázó alvási apnoe betegsége miatt CPAP terápiában részesül. A készülék kihordási ideje lejárt, tönkrement, ezért a készülék és a fűtött párásító cseréje indokolt. A pályázó a megvásárolt, számlával igazolt CPAP készülékhez és tartozékához kér támogatást.

A kérelmező részére a megvásárolt gyógyászati segédeszközkhöz **98 680 Ft** támogatás megítélését javaslom, mely a CPAP készülék és tartozéka vételárának 70%-a.

7.

A pályázó neve:	Varga Veronika (kk. Udvardi Vivien Klaudia)
Születési hely, idő:	Budapest, 1983. február 7.
Bejelentett lakóhely:	1108 Budapest, Maglódai út 103/b fszt. 74.
A család egy főre jutó jövedelme:	55 953 Ft
Az igényelt segédeszköz megnevezése:	fogszabályozó készülék
Az igényelt gyógyászati segédeszköz árának önrésze:	165 000 Ft

Varga Veronika az édesanyjával és két kiskorú gyermekével él közös háztartásban. A család havi jövedelme a pályázó számára Varga Sándorné ápolása címén folyósított ápolási díj, az állam által megelőlegezett tartásdíj, iskoláztatási támogatás, valamint az édesanyja rokkantsági, illetve hozzátartozói ellátása. Varga Veronika a kiskorú Udvardi Vivien Klaudia nevű gyermeke számára megvásárolt fogszabályozó készülékhez kér támogatást. A szakorvos igazolta, hogy a gyermeknek felső fogív transzverzális szűkülete, felső fogív közepes mértékű torlódása, alsó fogív enyhe mértékű torlódása, alsó és felső fogsorérintkezés szagittális eltérése van. A kialakult fogászati rendellenességek korrekciója céljából Udvardi Vivien Klaudia számára alsó és felső rögzített készülékes kezelés szükséges. Az igényelt gyógyászati segédeszköz ára a kezelési terv alapján a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által finanszírozott részen (80%-os támogatás) felül a beteg által önrészként kifizetett, számlával igazolt összeget tartalmazza.

A kérelmező részére a megvásárolt gyógyászati segédeszközkhöz **115 500 Ft** támogatás megítélését javaslom, mely a fogszabályozó készülék önrészenek 70%-a.

II. Hatásvizsgálat

Az érvényesen pályázók családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 135 000 Ft-ot, egyedül élő pályázóknál a 195 000 Ft-ot. A támogatás jelentős segítséget nyújt a szükséges gyógyászati segédeszköz, egészségügyi eszköz megvásárlásához, illetve az egészségügyi szolgáltatás igénybevételéhez.

Az érvényes pályázók által benyújtott kérelmek, orvosi igazolások, árkalkulációk, ÁFÁ-s számlák, az egyéb, pályázati feltételeket bizonyító dokumentumok a Polgármesteri Hivatal Humán szolgáltatási Főosztályán tekinthetők meg.

III. A végrehajtás feltételei

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, valamint egyes önkormányzati rendeleteknek a költségvetéssel összefüggő módosításáról szóló 2/2020. (II. 20.) önkormányzati rendeletnek az ellátottak pénzbeli juttatásairól szóló 7. melléklet 19. sora 15 000 000 Ft összeget tartalmaz az egészségügyi támogatás megállapítása iránti pályázat fedezetére. A keretösszezből eddig pályázaton megítélt összeg: 5 753 660 Ft.

Az előterjesztés személyes adatot tartalmaz, ezért nem tehető közzé a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 16. § (5) bekezdése alapján figyelemmel az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdésére is.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2020. május 20.

Weeber Tibor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
Közjóléti Bizottsága**

**.../2020. (... ..) határozata
az egészségügyi támogatás iránti pályázatok elbírálásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága András Istvánné részére a megvásárolt ortopéd cipőhöz támogatást biztosít, amely az ortopéd cipő vételárának 90%-a, 16 435 Ft.
2. A Közjóléti Bizottság Hajnalné Bóka Melinda részére a gyermeke, Hajnal Dávid megvásárolt Bexsero-védőoltásához támogatást biztosít, amely a Bexsero-védőoltás vételárának 90%-a, 26 080 Ft.
3. A Közjóléti Bizottság Hajnalné Bóka Melinda részére a gyermeke, Hajnal Dávid megvásárolt FSME-Immun Junior-védőoltásához támogatást biztosít, amely az FSME-Immun Junior-védőoltás vételárának 90%-a, 12 220 Ft.
4. A Közjóléti Bizottság megállapítja, hogy a Hering Vilmosné által benyújtott kérelem nem felel meg a pályázati kiírásnak, mert a kérelmező 60 napnál régebbi ÁFÁ-s számlát nyújtott be, ezért a pályázata érvénytelen.
5. A Közjóléti Bizottság Mucskáné Mészáros Dóra részére a megvásárolt szemüveghez támogatást biztosít, amely a szemüveglencse vételárának 90%-a, 47 060 Ft.
6. A Közjóléti Bizottság Rác Éva Borbála részére a megvásárolt CPAP készülékhez és tartozékához támogatást biztosít, amely a CPAP készülék és tartozéka vételárának 70%-a, 98 680 Ft.
7. A Közjóléti Bizottság Varga Veronika részére a gyermeke, Udvardi Vivien Klaudia megvásárolt fogszabályozó készülékéhez támogatást biztosít, amely a fogszabályozó készülék önrészáért 70%-a, 115 500 Ft.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humán szolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője